

સમસ્ત મોચી સમાજનો ૧૭મી ફેબ્રુઆરીએ જીવનસાથી પસંદગી મેળો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ સમસ્ત મોચી સમાજના લગભગ ૨૦૦ જેટલા સભ્યોએ આ મેળો ઉજવ્યો...

વેજનાથ મહાદેવ મંદિરે ૧૮મીએ અધિનકુમાર પાઠકજીનો સુંદરકાંડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શ્રી વેજનાથ મહાદેવ મંદિર દેવસ્થાનના સહયોગથી પરમજ્યુષ્ય ગુરુજી શ્રી અધિનકુમાર પાઠકજીના સ્વકંઠેથી સંગીતમય સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે...

રાંધેજ હાઇસ્કૂલમાં એઇડ્સ વિષેની વક્તવ્ય સ્પર્ધા યોજાય

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શ્રી જે. એસ. પટેલ વિદ્યામંદિર રાંધેજમાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર રૂપાલ અને રાંધેજના સહયોગથી 'એઇડ્સ' અંગેની વક્તવ્ય સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી...

રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર વરસોડામાં નિઃશુલ્ક સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ યોજશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા ૧૮મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ના રોજ આરોગ્ય મંદિર, કુટુંબ સમાજ, બદપુરા-વરસોડા રોડ, વરસોડા, ગાંધીનગર ખાતે નિઃશુલ્ક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ બપોરે ૨ થી ૪ કલાક દરમિયાન યોજાશે...

આજે સરદાર પટેલ પુણ્યતિથિ નિમિત્તે વંદનાંજલિ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગુજરાતના લોખંડી પુણ્ય એવા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૯૨મી પુણ્યતિથિ નિમિત્તે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ રાષ્ટ્રીય સોસાયટીના ઉપક્રમે આજે તા. ૧૫મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ના રોજ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ રાષ્ટ્રીય સ્મારક, શાહીબાગ અમદાવાદ ખાતે સવારે ૮.૩૦ થી ૧૧.૩૦ કલાક દરમિયાન પ્રાર્થના સભા, વંદનાંજલિ તથા સરદાર દિલ્લમ શો નો કાર્યક્રમ યોજાશે...

કેપીટલ સ્ટેશન પાછળના વિસ્તારનો નગરો બદલાશે

મહાત્મા મંદિરને અનુલક્ષી વિચારણા હાથ ધરાઈ ગાંધી ગાર્ડનનું કામ મહિનામાં પૂર્ણ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ મહાત્મા મંદિરના નિર્માણને અનુલક્ષી સેક્ટર-૧૪ રેલવેસ્ટેશન પાછળના વિસ્તારને પણ યોગ્ય રીતે સુવિકસિત કરવા અભ્યાસ હાથ ધરાયો છે. જો કે આ મામલે હજુ કોઈ ડિઝાઇન આપતી થઈ નથી પરંતુ આગામી દિવસોમાં ઉચ્ચ કક્ષાએથી આ નિર્ણય લેવાશે. જ્યારે ગાંધી ગાર્ડનનાં નિર્માણનું કામ પણ આગામી મે મહિના સુધીમાં પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે. શહેરના મધ્ય વિસ્તારમાં આકાર લેતી સ્વર્ણિમ પાર્કની મહત્વકામી યોજનાને અનુલક્ષી ગ-૪ થી ગ-૪ વચ્ચેના બેલ્ટમાં પ્રથમ તબક્કાની કામગીરી દરમિયાન ફૂટપાટ રસ્તા અને વોક-વે સહિતનું સુધીના વિસ્તારમાં આ કામ પૂર્ણ કરાયા બાદ બીજા તબક્કામાં દેવામાં આવી છે. જેમાં વોટરબોડી, ફુડકોર્ટ સહિત નયનરમ્ય ઉદ્યાન બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. બીજા તરફ નવનિર્મિત મહાત્મા મંદિરને અનુલક્ષી સોલર માઉન્ટ પાર્ક બનાવવાની કામગીરી પણ તેજ ગતીએ હાથ ધરાઈ છે. હાલના તબક્કે આ સમગ્ર પ્રોજેક્ટને ધ્યાને લઈ ફેસ-૨બી કામગીરી અન્વયે ગાંધી ગાર્ડન નિર્માણ કરવાનું કામ પણ શરૂ કરી દેવાયું છે. આગામી મે મહિના સુધીમાં આ નયનરમ્ય ઉદ્યાન નિષ્પાદનમાં આવવાનું કામ પણ હાથ ધરાયું છે. વધુમાં સમગ્ર વિસ્તારની બાઉન્ડ્રી વોલ પણ તૈયાર કરી દેવાઈ છે. આ ઉપરાંત એમ.પી. બિયેટર તેમજ યુટીલીટી, બિલ્ડિંગ બનાવવાની ગતિવિધિ હાથ ધરાઈ છે. વાઈબ્રેન્ટ સમિટ પૂર્વે આ કામગીરીનો અમુક હિસ્સો પૂર્ણ કરવાની દિશામાં તંત્રએ કામગીરી હાથ ધરી છે. જ્યારે સ્કોપિંગ ગાર્ડનનું કામ વાઈબ્રેન્ટ સમિટ પછીના તબક્કામાં હાથ ધરાય તેવી સંભાવના છે. આ ઉપરાંત કેપીટલ સ્ટેશન આસપાસના વિસ્તારને પણ સુઆયોજિત રીતે વિકસાવવા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. જો કે આ મામલે હજુ કોઈ ડિઝાઇન આપતી થઈ નથી. ટુંક સમયમાં જ ફેસ-૨બી અન્વયે કામ શરૂ કરી દેવાશે.

ગાંધીનગરની સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓનાં ફેડરેશન દ્વારા મતદારોનો ચૂંટણી ટંટેરો

(૧) ભરપૂરને પ્રોત્સાહન અને આશય મળે તેવા પ્રત્યક્ષ રીતે કે પરોક્ષ રીતે કોઈ કાર્ય કે કાર્યલોપ કરીશ નહીં અને ધ્યાનમાં આવતાં કોઈને પણ કરવા દઈશ નહીં એટલું જ નહીં પણ તમામ પ્રકારની ભરપૂરને નિર્મૂલન માટે સતત સઘન પ્રમાણિક પ્રયાસો કરીશ. (૨) સરકારમાં ચૂંટાયેલાં પ્રતિનિધિ માટે સમયને અનુરૂપ વર્તણૂકના નિયમો (કોડ ઓફ કન્ડક્ટ) સત્વરે જાહેર થાય અને તેની ચુસ્ત અમલવારી થાય તે માટેનાં નિષ્ઠાપૂર્વકના સઘન જાગૃત પ્રયાસો કરીશ. (૩) આમ જનતાના સુખો અને સુવિધાઓ ઉત્તમ જાહેર વહીવટ ઉપર આધારિત છે. તે હકીકતનો આદર કરીને રોચથી તપીયા (ટોપ ટુ બોટમ) સુધીનાં જાહેર વહીવટને પ્રજાભિમુખ અને ઉત્તમ બનાવવાના નિષ્ઠાપૂર્વકના સતત સઘન પ્રયાસો કરીશ અને કરાવીશ. (૪) આમ જનતા માલિક અને ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિ પ્રજાના સેવક છે તે મૂળભૂત પાયાના સિદ્ધાંતનો પ્રમાણિકપણે સ્વીકાર કરું છું. (૫) આમ જનતા અને સ્વૈચ્છિક સેવાભાવી સંસ્થાઓના સુખ-દુઃખ સાંભળવા અને નિવારવા માટે પહેલવૃત્તિથી કાર્યયોજના બનાવી, જાહેર કરી, તેનો ચુસ્ત અમલ કરીશ અને એ રીતે સતત સંપર્કમાં રહીશ. (૬) નાજાતજ ઉપર આધારિત, સમાજના ભાગલા પાડી નફરત અને વૈનમન્ય વધારે તેવી પ્રત્યક્ષ રીતે કે પરોક્ષ રીતે કોઈ પ્રવૃત્તિ કરીશ નહીં અને તેવી પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લઈશ નહીં. (૭) ગંદા રાજકીય માહોલને કારણે પ્રજાના રક્ષક પોલીસ થતા અન્ય સરકારી તંત્ર હસ્તક્ષેપવિહીન બને, સ્વતંત્ર સ્વાયત્ત બને અને સાચા અર્થમાં પ્રજાભિમુખ બને તેવા તમામ પ્રકારના પ્રમાણિક પ્રયાસો કરીશ. (૮) હાર કે જીતને લક્ષમાં લીધા સિવાય ચૂંટણી પછી હું તમામ મતદારોને સમાન દૈવિથી જોઈ ફરજ નિભાવીશ અને પ્રશ્નો માટે સજાગ રહીશ તેમજ તેના ઉકેલ માટે પ્રમાણિક પ્રયાસો કરતો રહીશ. (૯) ચૂંટાયેલા બાદ કોઈ પણ પ્રકારના ભેદભાવ વગર સમગ્ર પ્રજામાં સુખ-શાંતિ-સમૃદ્ધિ-સલામતીનું અવતરણ થાય અને તેમાં વૃદ્ધિ થયા કરે તેવા તમામ પ્રયાસો કરીશ. (૧૦) ગાંધીનગર શહેર સહિત સમગ્ર મતવિસ્તારના નાગરિકોના પ્રશ્નોની રજૂઆત માટે ગાંધીનગર ખાતેનાં મારા કાર્યાલયમાં નિયમ સમયે હું રૂબરૂ મળી રહીશ તેમજ અન્ય સમસ્યાઓ-સ્થાનિક સુવિધાઓ જેવી કે કાયદો વ્યવસ્થા, પાણી, વીજળી, સફાઈ, માર્ગ વાહનવ્યવહાર, રેલ્વે, મેટ્રો, વગેરે જેવી સમસ્યાઓના સમયસર ઉકેલ માટે પણ કાર્યરત રહીશ. ગાંધીનગર શહેરનો વિકાસ રાજ્યનાં પાટનગર તરીકે ઉત્તમ અને આદર્શ રહે તે માટે પ્રયત્નશીલ રહીશ.

● ગાંધીનગર વસાહત મહામંડળ ● ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદ ● ગાંધીનગર વિકાસ પરિષદ ● જ્યોતિ મહિલા મંડળ ● ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજ ● સિનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ ● રાજધાની વસાહત સેવા મંડળ

શાળાઓના વિલીનીકરણ બાદ સંકુલો યુનિવર્સિટીને સોંપાયા

સે. ૨૦માં શાળાનું મકાન ચિલ્ડ્રન યુનિ. તેમજ સે. ૨૮ શાળાનું સંકુલ સેન્ટ્રલ યુનિ.ને સોંપાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરની ચાર માધ્યમિક શાળાઓના વિલીનીકરણ બાદ શાળાના મકાનો તેમજ સંકુલોને વિવિધ યુનિવર્સિટીને સોંપી દેવાયા છે. આ ચાર શાળા પૈકી સેક્ટર-૨૦ માધ્યમિક શાળાના મકાનને ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટી તેમજ સેક્ટર-૨૮ શાળાને સેન્ટ્રલ યુનિ.ને સોંપી દેવાયા છે. જ્યારે સેક્ટર-૧૫ સ્થિત માધ્યમિક શાળાના મકાનને આઈ.ટી.આઈ.ને સુપ્રત કરી દેવાયું છે. વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ઓછી હોવાનું કારણ આગળ ધરીને થોડા સમય અગાઉ શહેરની ચાર માધ્યમિક શાળાઓનું વિલીનીકરણ કરી દેવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર શહેરની ચાર સરકારી માધ્યમિક શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા નહીં હોવાના બદલાના હેતુ આ શાળાઓને અન્ય માધ્યમિક શાળાઓમાં મજૂ કરી દેવામાં આવી હતી. જેમાં સેક્ટર-૨૪ની વીર ભગતસિંહ વિદ્યાલય, સે. ૧૫ની સ્વામી સામકૃષ્ણ પરમહંસ વિદ્યાલય, સે. ૨૮ની ઝાંસીની રાણી વિદ્યાલય, સે. ૨૦ની સુભાષચંદ્ર બોડલ વિદ્યાલયનો સમાવેશ થાય છે. સે. ૨૪ અને સે. ૨૮ની શાળાનું સે. ૨૦ની માધ્યમિક શાળા સાથે ભેળવી દેવામાં આવી હતી. સે. ૧૫ની શાળાને સે. ૨૨ની સાથે તથા સે. ૨૦ની શાળા સાથે વિલીનીકરણ કરવામાં આવી હતી. શાળાના વિલીનીકરણનો નિર્ણયનો અમલ થઈ ગયો છે અને ત્યાં પ્રથમ સત્ર પૂર્ણ થયા બાદ દ્વિતીય શૈક્ષણિક સત્ર પણ શરૂ થઈ ગયું છે. ત્યારે બીજા બાજુ શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા શાળાના મકાનો અને સંકુલોને અન્ય શૈક્ષણિક વિભાગને સોંપી દિયા છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, સેક્ટર-૨૪ની માધ્યમિક શાળાના મકાનમાં તે સેક્ટર-૨૪ની પ્રાથમિક શાળા જ ભેળવી દઈને શરૂ કરવામાં આવી છે. તો સેક્ટર-૨૦ની માધ્યમિક શાળાના મકાન અને સંકુલને ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીને સોંપી દેવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત સેક્ટર-૨૮ના મકાનને સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટીને આપી દેવાઈ છે. તો સેક્ટર-૧૫ના મકાનો આઈઆઈટીને આપવામાં આવી છે.

ચિલોડા પંથકમાં શટર તોડ ગેંગ પુન: સક્રીય થતા ફફડાટ દુકાનના શટરને જેકથી તોડી નાંખવાની એમ.ઓ. ધરાવતી આ ગેંગે બિયારણની દુકાનને નિશાન બનાવી

ચિલોડા પંથકમાં અગાઉ આઠથી દશ દુકાનોને નિશાન બનાવી ચુકી છે. મળતી માહિતી મુજબ ચિલોડા સર્કલ નજીક આવેલી શિવમ એગ્રો સેન્ટર નામની દવાઓ તથા બિયારણ વેચતી દુકાનના માલિક રામચંદ્ર પોપટભાઈ સોજાના ગઈ કાલે મોડી સાંજે દુકાનને તાળું મારીને ઘરે ગયા હતાં. વહેલી સવારે દુકાનમાં કામ કરતો વ્યક્તિ દુકાન ખોલવા ગયો તો શટર તુટેલું જોતા ચોંકી ગયો હતો તેણે તાત્કાલિક દુકાન માલિકને જાણ કરીને ખોલાવી લીધા હતાં. રાત્રિના સમયગાળા દરમિયાન 'શટર તોડ ગેંગે' જેક લગાવીને શટર તોડી નાંખી અંદર પ્રવેશીને ડ્રોઅરમાંથી રૂ. ૪૫૮૦ રોકડા ઉપાડી ચાલ્યા ગયા હતા. સહભાગ્યે કોઈ અન્ય કિંમતી ચીજવસ્તુ કે મોટી માલમત્તા ટોળકીના હાથે આવી ન હતી. ભરતભાઈ સોજાનાએ આ ઘરફોડ અંગે ચિલોડા પોલીસને જાણ કરી છે. જો કે હજુ સુધી આ બનાવ અંગે ગુનો દાખલ થવા પામ્યો નથી. ઉલ્લેખનીય છે કે ચિલોડા પંથકમાં છેલ્લા બે મહિનાથી આ ગેંગ શાંત પડી હતી અને પહેલા આઠ થી દસ દુકાનોને આ જ મોડસ ઓપરેટીથી ઘરફોડ કરી ચુકી છે. આ ગેંગ પુન: સક્રીય બનતા વેપારીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with columns for date, day, and various events. Includes details for 'આજનો દિવસ', 'સિટી પલ્સ', 'સિને મેકસ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'શિરાગ, હલોલ', 'સામાજિક', 'ધાર્મિક', 'આપની આજ', and 'ચિરવિદાય'.